
Spectrum 

Referat fra Ordinær Generalforsamling 9. April 2008 på Engebret Cafe, Oslo 

 

1. Konstituering og godkjenning av innkalling og dagsorden. 

 Formann Knut Aulie ønsket velkommen og berømmet kjøkkenet for servering av en 

eksellent torskemiddag! Det ble registrert 26 fremmøtte medlemmer og innkallingen ble 

godkjent. 

2. Valg av møteleder og referent. 

Formannen ble utnevnt til møteleder. Giggen etterlyste Johan Holler vår mangeårige 

eminente referent, men da tiden gikk og ingen Johan kom, ble undertegnede valgt som 

referent. 

3. Beretning for Spectrum året 2007/08 samt referat fra GF 2007.  

Svein Simensen’s referatet fra forrige generalforsamling ble innledningsvis kommentert: 

Flere ortografiske blundere og til tider innviklet og gammelmodig språkbruk, samt svak 

tegnsetting! Ole Arntzen gikk så langt i et svakt øyeblikk å kalle referatet forkastelig! 

Generalforsamlingen forlot imidlertid raskt temaet, da Svein S. ikke var til stede og kunne 

således ikke forsvare seg(innlegg Giggen)! 

Formannen gikk systematisk gjennom årets virksomhet og kunne meddele at man hadde 

hatt 7 meget vellykkede arrangementer hvor man bevisst hadde lagt seg på den sosiale linje. 

Kommunikasjonen vis à vis medlemmene er i perioden blitt lagt på et høyt nivå, alle E-mail 

adresserer er à jour (Peder Anker er nå også med). Man sparer porto med denne løsning.  

Svarprosenten på møteinnkallinger er blitt mye bedre, men det finnes fortsatt et 

forbedringspotensiale og det er faktisk slik at noen ignorer alle E-mail!! Spectrum har etter 

prisverdig innsatts fra Cato fått sin egen hjemmeside, hvor medlemmene også kan legge inn 

sine synspunkter på likt og ulikt, og vi oppfordres til å gjøre så! 

Formannen fortalte om frekvente og gode styremøter i perioden. 

Møter i perioden: 

- Generalforsamling, 26.de april på Engebret Cafe, Oslo 27 medlemmer tilstede.(se 

eget referat). 

- Sommerpilsen, 25.de juni på Bakkekroen, denne gang med ledsagere og 

jassvenner av Giggen spilte. Et hyggelig og møte hvor praten gikk livlig. 

- Golf på Oustøen, 22 spillere og 5 ikke spillende fremmøtte hvor Hans J. 

Fredriksen vant turneringen etter tidvis glimrende spill og frapperende 

kølleteknikk! 



- Globale klimaendringer, med leder for Cicero Pål Prestrud i Nordeas lokaler. 38 

påmeldte medlemmer inklusive ledsager, men kun 30 kommer. Dette er meget 

beklagelig og pinlig vis à vis foredragsholder.  

- Theatercafeen, Lutefisk 28 medlemmer og som vanlig en slager med schwung! 

Det ble tatt bilder som er lagt ut på Spectrum’s nettsider. 

- Ball på Continental, 6o personer. Må sies å ha vært svært vellykket med musikk 

av Slemdal Storbands 15 mannsorkester hentet inn for anledningen av Giggen 

som også spilte for oss! Det kunne vært enda noen flere medlemmer der, som 

alle gikk glipp av gode taler fin stemning, polonese og mye ballpreget dans. 

- Safari Afrika, med Knut Johan Ditlev-Simonsen, 18 medlemmer i Fokus Bank. 3 

unge gutter med Knuts Aulies sønn i spissen, hadde reist Afrika på tvers gjennom 

26 land i egen bil og opplevd utrolig mye. Et svært interessant møte.  

Det har vært 22 medlemmer i snitt pr. møte i perioden! 

 Etter formannens detaljerte gjennomgang kom til en engasjert debatt om forskjellige tema 

om Spectrum’s og dets medlemmers generelle holdninger og eventuell utenlands status, 

kontingenter etc… 

Talelisten for innlegg og kommentarer ble lang, og det vil føre for langt å referere alt som 

fremkom her, men nedenfor noen punkter: 

- Stein Smith, mente at medlemmer som melder seg på møter og ikke kommer, bør i 

gapestokk! Passive(bl.a. utenlandsmedlemmer) bør ikke honoreres med lavere 

kontingent! (klokken nå blitt 21:37 og Pella tar seg nå en liten blund)! 

- Jon M. var indignert over folk som ikke svarer! 

- Lasse N. filosoferte over om ikke det viktigste var at vi skal ha det hyggelig på 

møtene, og at det ikke er så viktige med store og kjente foredragsholdere med det 

for øye å få mange medlemmer til møtene! 

- Søren S. hadde et sterkt innlegg for nødvendigheten av å hente inn ekstrapersoner 

til møtene, dersom man hadde invitert kjente og profilerte foredragsholdere. 

-Olav Sato fremholdt meget sterkt at han ikke er tilhenger av møter med ledsagere 

eller, det er ikke derfor han er medlem av Spectrum. 

 

- Giggen fremholder at det hører til ren høflighet å svare på innbydelser og eventuelt 

å si ifra hvis man ikke kommer(kl. er nå 22:00 og Pella våkner)! Giggen foreslår straff 

hvis man ikke kommer etter å ha meldt seg på! 

- Ulf H. er meget fornøyd med at medlemslisten nå er på data, og roser styret og Cato 

for et stort arbeid med hjemmesider etc.! 

- Ole A. har flere engasjerte innlegg og sier etter at formann hadde vært noe brysk 

mot ham, at en bokselger taktikk er det alltid lurt å ha, men alle ønsker å komme, 



men ikke alle kan.. Hvis ikke formannen forstår dette, så har han ikke forstått meg. 

Formannen beklager overfor Ole dersom hans opptreden ble oppfattet som brysk!  

 - Brynjulf G J, er happy med Spectrum, noen bor i utlandet, alle kan ikke komme, gir 

honnør til styret og får applaus! 

- Einar Matheson mener medlemmene må få vite når neste møte er. Formannen er 

hjertens enig. 

- Tore Thoresen, hevder det er en stor verdi bare det å være medlem av Spectrum 

- Einar A. reflekterte og uttalte at han setter stor pris på det sosiale og ikke 

nødvendigvis det faglige innholdet! Styret bør vurdere å ha de 4 første møtene klare 

umiddelbart etter at styret er konstituert. 

- Cato M. mente at vi ikke må henge ut noen av Spectrum’s medlemmer selv om de 

er for sene- eller utelater å svare, men heller glede seg over at trenden i klubben her 

går mot det bedre! 

- Giggen, vi trenger ikke passive medlemmer, vi trenger heller ikke deres penger, 

tilbakemelding og respekt for innbydelser og aktive medlemmer er det som gjelder. 

   

4. Regnskap for året 2007/2008 

Formannen går ut fra at regnskapet blir godtatt uten kommentarer(allmenn 

munterhet brer seg). 

Tore Sandberg økonomisjef tar ordet og gjenomgår alle poster i regnskapet og 

meddeler at det er gjennomført periodisering av regnskapet i perioden og Mammut 

er tatt i bruk.  Regnskapet ble oppgjort med 13.000 i overskudd. 

Noen har dobbelt betalt medlemskontingent og disse vil få godskrevet pengene mot 

neste års kontingent. Det gjenstår medlemskontingenter fra Hans Bjørge, som er på 

en lengre jordomseiling og Ulf gikk god for at kontingentene fra noen år tilbake vil bli 

betalt av Hans så snart han er tilbake. 

 

Noen kommentarer fremkom til regnskapet:  

-Giggen etterlyser fotnoter til regnskapet, men noterer med tilfredshet at det har 

vært en økning i renteinntektene! 

Lasse Nilsen ønsker en redegjørelse for kr. 25.000 i subsidiering av ballet. 

GF ser seg fornøyd med revisors uttrettelige uhonorerte innsats! 

    

 



6.  Valg av nytt styre 

Valggeneralen Totto styrte valget med fast hånd. Styret har fungert som valgkomite. 

Knut ble gjenvalgt som formann og de øvrige valgte styremedlemmer ble: Cato Musæus, 

Einar Abrahamsen, Erik Wolff og Tore Sandberg. 

Hass ble gjenvalgt som revisor og påskjønnet med en flaske vin for sitt utrettelige arbeid!   

 7. Eventuelt 

Det er nå blitt rimelig sent og personalet begynner så vidt å rydde i lokalet, men viktige saker 

kommer opp.  

Det ble stilt spørsmål ved Spectrum’s råds rolle. 

Pella var nå våken og redegjorde for rådets bakgrunn, hvem som stod bak og hva som 

opprinnelig var blitt betalt inn.    

Det ble bekreftet at rådet ikke hadde hatt møte på 4 år og det finnes ikke noe sittende råd, 

ei heller noen protokoller fra tidligere rådsmøter. Det finnes kr.17.000 i rådets kasse.  

Etter mange innlegg og replikker ble det vedtatt å la fondet stå, til bruk ved eventuelle 

formål som en reserve for Spectrum. Det ble foreslått at rådet blir underlagt en systematikk 

og at sittende formann bør være med i rådet. 

 

Møtet hevet 

 

Erik R. Høyem 

Oslo, 26.05.08 

 


